

Фотоинформация



Произведения, хорошо знакомые зрителям, и совсем новые, только что снятые с мольберта, представил на свою персональную выставку народный художник СССР И. Глазунов. Экспозиция — творческий отчет за тридцать лет работы мастера в искусстве — открыта в Центральном выставочном зале.

Более шестисот произведений собрано на персональ-

ной выставке живописца. Примерно столько же хранится в лучших музеях страны и за рубежом. А художник готовится к новой работе. В ближайшее время он собирается отправиться в родной город; задумана серия «Петербург — Петроград — Ленинград».

НА СНИМКЕ: посетители знакомятся с экспозицией.
Фото В. ЕГОРОВА, В. МАСТЮКОВА (ТАСС).